
Câmara Municipal do Bonito
Sís ema de Apo o cesso 1 ("'!O"ativo

Ata Eletrônica da 18ª Reunião Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 48ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Reunião Ordinária; Abertura: 20/08/2024 - 19:00
. Encerramento: 20/08/2024 -

).tesa Diretora: Presidente: Paulinho de Devá / PODE; Primeiro-Secretário: João Diniz /
REDE; Segundo-Secretário: Adones Lagartão / REDE

Lista de Presença na Sessão: Adones Lagartão I REDE; Anacléa de Anacleante / PT ;
Eiji Morimura / PSB ; Graça de Barra Azul I •mB ; Irmão Roberval / PP ; Ítalo de Pedrito /
PSB ; João Diniz / REDE; Iulíeta Pinheiro! PSB . Júnior do Gado / PSB ; Marquinhos da
Garagem / PSB ; Paulinho de Devá / PODE

Justificativas de Ausências na Sessão: Didi do Paed / Falta não Justificada ; Walter
Maroja / Falta não Justificada
Expedientes: ABERTURA: Ata da 18ª Reunião Odinária da 2ª Sessão Legislativa da 48ª
Legislatura da Câmara Municipal do Bonito, realizada em 20 de agosto de 2024. às 07:00
noras. Aberta a Reunião, o Sr. Presidente Paulo Sergio da S' -a convidou o Sr. Vereador
Adones Ferreira da Silva para assumir a 2ª Secretária. O Sr. Vereador João Diniz da Silva
justificou a ausência do Sr. Vereador Di 'aldo José da Silva. por motivo de viagem e
convidou a todos para ficarem de pé para ouvirem a palavra de Deus. Salmo 121 força e
confiança; Seguido do Pai Nosso e Ave Maria. PEQUENO EXPEDIENTE: Do Pequeno
Expediente Constou: Projeto de Lei nQ 10/2024 de autoria do Poder Executivo foi
encaminhado as Comissões competentes para apresentar Parecer. Ofício GP nº 70/2024,
de autoria do Sr. VereadOr Presidente Paulo Sergio da Silva, encaminhamento das Contas
de Governo dos Exercícios de 2000, 2001, 2002 e 2022 pelo Tribunal de Contas do Estado
de Pernambuco (TCE-PE). Ofício DVS nº 50/2024 do Departamento de Vigilâncoa em
Saúde, comunicar aos representantes do Legislativo Municipal; em nota do Departamento
de Vigilância em Saúde, na qualidade de Coordenador, eu, Edrnárío Andrade (sanitarista).
Informar que o nosso Município notificou, no sistema epidemiológico, no dia 07/08/2024 o
primeiro caso da Febre Oropouche; o caso notificado se trata de uma paciente residente
no Sítio Ríachão, Zona Rural do nosso Município. A paciente se encontra bem sendo
companhada pela Atenão Básica e Vigilância em Saúde. Ofício nº 07732/2024, em
atendimento à Indicação de nº 6507/2024, do Deputado Álvaro Porto, aprovada em
?lenário desta Assembléia Legislativa, levamos ao conhecimento de V Exa. o apelo
ormulado, nos termos cuja cópia segue em anexo; outrossim, pedimos dar cohecimento
aos demais Vereadores dessa Casa. O Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva pediu para que
os dois lídres da oposição e situação se aprximar da Msa Diretora A SriJ Anacléa Azevedo
"e Lima e o Sr. José Marcos da Silva e perguntou se houve um consenso e ambas as partes
para que fosse discutido e votado a Lei Orgãnica. ORDEM DO DlA: Da Ordem do dia
Constou: O Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva colocou a 17ª Ata da Reunião Ordinária
em discussão e posterior votação foi aprovada por 10 votos a favor e 01 abstenção.
Requerimento Voto de Pesar de autoria do Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva foi subscrito
9Qr toda Casa, aprovado por unanimidade, ENCERRAMENTO: Não havendo mais quem
- isesse fazer uso da palavra o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva, encerrou a Reunião
rdináría. Para Constar, Marlene Timóteo da Silva Amanuense e a Digitadora Maria da

Conceição Monteiro de Farias, lavrou a presente Ata.

• até rias do Expediente: 1 - Ata Sessão Ordinária nº 17 de 2024, Ata Eletrônica da
-_ reunião ordinária, realizada em 13 de agosto de 2024. Autores: , Tipo: Leitura

~ sultado: Matéria lida; 2 - Projeto de Lei do Executivo nº 10 de 2024, Autoriza o
er Executivo a doar ao Estado de Pernambuco bem imóvel pertencente ao Município
Bonito, para construção do novo quartel do Corpo de Bombeiros Militar de Pernambuco
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=c Bonito Autor: Gustavo Adolfo Neves de Albu uerque Cesar - Prefeito, Tipo: Leitura,
esultado. Matéria lida; 3 - Proposta de Emenda a Lei Orgânica nº 1 de 2024, revisa

'" lei organica do municipio de Bonito estado 'e pemambuco e da outras providências
rrelatas. Autor: Paulinho de Devá, Tipo: Lei 'C, Resultado. . íateria não lida ; 4 _
equerimento nº 89 de 2024, Requeiro c. esa diretora depois de cumprida as

- nnalidades regimentais, solicitando que e-a a o um Voto de Pesar aos familiares do
e -deputado Vital Novaes, o mesmo era pai (1- ex-deputado e conselheiro do TCE-PE
odrigo Novaes. Autor: Pau linho de Devá, Tipo: De rura Resultado: Matéria lida;

. ta de Presença na Ordem do Dia: Ado e- -gartão / REDE; Anacléa de Anacleante
PT ; Eiji Morimura / PSB ; Graça de Barra f fDB; Irmão Roberval / PP ; Ítalo de
edríto / PSB ; João Diniz / REDE ; ]u.Jeta neíro J PSB ; Júnior do Gado / PSB ;
arquinhos da Garagem / PSB ; Paulinho de De -cf PODE

- Iatérías da Ordem do Dia: 1 - Ata Sessão Ordinária nº 17 de 2024, Ata Eletrônica
- 17fJ reunião ordinária, realizada em 13 de a_os- de 202""0 Autores: , Tipo: Nominal,

Sim. 9, Não: 0, Abstenções: 1, Resultado: Aprovad 'otos _-ominais : Adones Lagartão _
Sim ; Anacléa de Anacleante - Sim; Eiji _íorímura - Sim ; Graça de Barra Azul _ Sim ;
rmão Roberval - Abstenção; João Diniz - Sim ; J ieta Pinheiro - Sím ; Júnior do Gado _
':::01 ; Marquinhos da Garagem - Sim; Paulinho de Devá - 1-ào 'o ou ; Ítalo de Pedrito - Sim
2 - Proposta de Emenda a Lei Orgânica nQ 1 de 2024, revisa a lei organica do
nicipio de Bonito estado de pernambuco e dá outras provídêncías correlatas. Autor:

Paulinho de Devá, Tipo: Nominal, Sim: Não Informado, ão. 1 ào Informado, Abstenções:
ào Informado, Resultado: Matéria não votada ; 3 - Requerimento nº 89 de 2024,
equeiro a mesa diretora depois de cumprida as formalidades regimentais, solicitando que

-eja dado um Voto de Pesar aos familiares do ex-deputado Vita; ovaes, o mesmo era pai
ex-deputado e conselheiro do TCE-PE Rodrigo Novaes. Autor: Paulinho de Devá, Tipo:

- -ominal, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado,
-=.:esultado:Matéria não votada;

sinatura da Mesa Diretora da Sessão
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~
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